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VILLE DE BRY-SUR-MARNE
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REGLEMENT INTERIEUR

DU DISPOSITIF « NAVETTE SENIORS »

1° - DISPOSITIONS GENERALES

Dans le cadre du maintien à domicile, et afin de faciliter les déplacements des Bryards âgés de plus de 70 ans ne disposant pas de voiture ou en convalescence (quel que soit l’âge), la commune de Bry-sur-Marne a décidé de mettre en place un service de transport sur rendez-vous géré par le Centre Communal d’Action Sociale (CCAS).

Ce dispositif fonctionne sur plusieurs demies journées par semaine (hors jours fériés).

Cette navette prend en charge les personnes au départ de leur domicile bryard pour les conduire à l’adresse souhaitée sur les communes suivantes, et uniquement sur ces communes : Bry sur Marne, Le Perreux sur Marne, Villiers sur Marne, Champigny, Noisy-le-Grand, Neuilly-sur-Marne, Nogent-sur-Marne et Neuilly Plaisance.

De plus, exceptionnellement, la navette pourra circuler ponctuellement, gratuitement, et sur rendez-vous auprès du CCAS, à l’occasion d’animations organisées par la Ville.

a- Missions du chauffeur
Les usagers transportés doivent être en capacité de se déplacer seuls, monter dans le véhicule seuls, transporter leurs sacs, bagages,…seuls.
Ainsi, l’agent, chauffeur de la navette, est là pour conduire l’usager de porte à porte et ne peut en aucun cas se substituer à une aide-ménagère (porter les sacs de courses, des charges lourdes, entretien quotidien, achats divers, sortie de poubelles, nettoyage,…).
Si ces critères ne sont pas réunis, nous leur proposons, en remplacement de la navette, un RDV avec l’agent du CCAS chargé du maintien à domicile pour mettre en place un accompagnement véhiculé et effectué par un prestataire privé.
b- Respect du personnel 

En cas de comportement irrespectueux (propos, gestes,…) et/ou en cas de violence (coup ou tentative de coup) à l’encontre du personnel de la part du bénéficiaire ou l’un de ses proches, le CCAS se réserve le droit de prononcer la suspension du service et d’engager des procédures à son encontre.

c- Intempéries

En cas d’évènements climatiques (canicule, inondation, neige, verglas,…), la prestation pourra être annulée, sans préavis. Les usagers seront informés par téléphone.
d-  Le paiement de la  navette Seniors  

Le paiement de la course se fera par ticket : 1 ticket = 1 course (un aller ou un retour).
La valeur du ticket est décidée par le Conseil d’administration du CCAS.
Le tarif du trajet de la Navette seniors pourra être revalorisé à tout moment en tenant compte, notamment, de l’évolution de l’indice des prix à la consommation.
Aucun ticket ne sera vendu dans la navette. A chaque transport, et en début de course, l’usager devra remettre un ticket au chauffeur.

Les tickets Navette pourront être achetés au CCAS, en mairie, et par correspondance par carnet de 10 tickets ou en plus grand nombre. Les tickets pourront être utilisés sans limite dans le temps. 

Aucun remboursement des tickets non utilisés ne sera effectué.

Les amplitudes horaires de la prestation sont d’environ 3h30 par demie journée.
e- Accompagnement de la personne par un aidant

En cas de nécessité, un aidant accompagnant la personne utilisant la navette dans le cadre du dispositif devra également s’acquitter de l’achat d’un ticket par trajet, sauf pour les accompagnants des personnes malvoyantes (gratuité).






 2° – FONCTIONNEMENT DU SERVICE 


a – Adhésion

L’usager adhère au dispositif en signant le règlement intérieur. Il est impératif de donner ses coordonnées téléphoniques ou celles d’un proche au CCAS afin de pouvoir être contacté.


b- Réservation – Annulation

Aucune réservation ne sera prise dans la navette par le conducteur.
Les réservations seront prises en compte par le CCAS suivant l’ordre d’arrivée des appels en mairie en fonction des places disponibles.

Les réservations seront prises au maximum pour les 15 jours suivants pour ne pas bloquer tous les créneaux horaires et permettre à d’autres personnes de bénéficier de la prestation.

L’usager doit obligatoirement réserver la navette, en téléphonant au CCAS au 01 45 16 68 00, du lundi au vendredi  de 9h à 12h et de 13h30 à 17h30. 

Une annulation de la navette doit se faire au plus tard 48 heures avant le rendez-vous (sauf hospitalisation,…) afin de permettre à d’autres personnes d’en bénéficier. Dans le cas contraire, la réservation sera due.
c –  le Trajet

Tant que faire se peut (avec une tolérance de 10 minutes avant ou après l’heure convenue), la navette viendra chercher la personne devant son domicile.

Un circuit permettant le ramassage des personnes habitant dans le même secteur géographique sera organisé.

L’usager s’engage à ne pas demander au conducteur une autre destination, et notamment une autre commune que celles citées précédemment. 
Pour le retour au domicile, l’usager devra se présenter à l’heure prévue, au point de rendez-vous convenu par le chauffeur (marché, cimetière, mairie,…). 
En aucun cas, le chauffeur n’attendra  plus de 10 minutes. 
Les personnes en retard devront alors revenir à leur domicile par leurs propres moyens et à leurs frais.

La prise en charge d’animaux domestiques n’est pas autorisée dans la navette (sauf les chiens des personnes malvoyantes ou aveugles). 

3° – CONSERVATION ET TRANSMISSION DES DONNEES 


a – Conservation des données
Les données personnelles des usagers seront conservées au sein du CCAS pendant toute la durée d’utilisation du service et jusqu’à 1 an après la date de la dernière réservation, sauf décès, départ ou résiliation expresse de la part de l’usager.


b – Transmission des données
Les nom, prénom, adresse et numéro de téléphone de l’usager seront communiqués au CCAS pour chaque réservation effectuée.


c – Droit d’accès, de rectification et de suppression
Conformément aux dispositions de la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 modifiée, chaque usager bénéficie, sur simple demande de sa part, d’un droit d’accès aux données personnelles figurant dans son dossier, ainsi que d’un droit de rectification et de suppression desdites données.
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